
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 183 del 23/11/2007

OGGETTO 
: 

ASSEGNAZIONE DI AUTORIZZAZIONE  PER L'ATTIVITÀ DI 
SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE CONNESSA AD 
ATTIVITÀ DI PUBBLICO SPETTACOLO PRESSO IL TEATRO 
COMUNALE "G. VERDI". ATTO DI INDIRIZZO.

     L'anno duemilasette, addì ventitre del mese di  novembre, alle ore  10.20, nella Sala 
delle Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si 
è riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO SI
TESTA Gilberto ASSESSORE NO
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE SI
GENUA Fabrizio ASSESSORE SI
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    6             ASSENTI:    1

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : ASSEGNAZIONE DI AUTORIZZAZIONE  PER L'ATTIVITÀ DI 
SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE CONNESSA AD ATTIVITÀ 
DI PUBBLICO SPETTACOLO PRESSO IL TEATRO COMUNALE "G. VERDI". 
ATTO DI INDIRIZZO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  PREMESSO che l'autorizzazione amministrativa temporanea per la somministrazione di 
alimenti e bevande connessa ad attività di intrattenimento presso il Teatro Comunale 
"Giuseppe Verdi" risulta essere scaduta;

CONSIDERATO che l'Amministrazione Comunale si è attivata per promuovere un'intensa 
attività artistica da svolgersi presso il Teatro Comunale "G. Verdi" con conseguente affluenza 
di pubblico;

RILEVATO che è intenzione dell'Amministrazione Comunale attivare le procedere per 
l'assegnazione di autorizzazione per somministrazione di alimenti e bevande ex art. 4, comma 
5, lett. a) della L.R. Emilia - Romagna 26.07.2003, n. 14;

CONSIDERATO che detta autorizzazione non è soggetta a programmazione in quanto la 
superficie di somministrazione è inferiore alla superficie destinata al pubblico spettacolo, che 
risulta essere l'attività prevalente;

VISTO il vigente Statuto  Comunale;

RITENUTO di dover adottare un apposito atto di indirizzo;

VISTA la L.R. 26 luglio 2003, n. 14;

VISTO il D.lgs.vo n. 267/00 e s.m;

RILEVATO: che il Responsabile del Servizio, Rag. Rita Mingardi, in ordine alla regolarità 
tecnica, ai sensi dell'art. 49 del D.lgs.vo n. 267/00 e s.m. ha espresso il seguente parere: 
FAVOREVOLE ;

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge;

D E L I B E R A
         

1. DI AVVIARE, per tutto quanto esposto in premessa, le procedure per l'assegnazione 
dell'autorizzazione  per somministrazione di alimenti e bevande ai sensi  dell'art. 4, comma 5, 
lett. a) della L.R. 26 luglio 2003, n. 14 congiunta all'attività di pubblico spettacolo da 
svolgersi presso il Teatro Comunale "G. Verdi" sito a Busseto in piazza Verdi.

2. DI PRENDERE ATTO che il Responsabile del Servizio interessato porrà in essere ogni 
successivo atto connesso con la procedura in parola;

3. DI INCARICARE  il Segretario Comunale della comunicazione in elenco, della presente 
deliberazione ai capigruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267 e 
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s.m.

Successivamente,

LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l'urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti unanimi  
favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 
134.4 del D.Lgs.vo 267/2000 e s.m.;

RENDE NOTO

- il Responsabile del Procedimento ai sensi dell'art. 5.1 della Legge 241/90 è la Sig.ra 
Beatrice Marossa, Istruttore Amministrativo.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 27 novembre 
2007 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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